APXH 1HY YEAIAAX

INPOTEINOMENEX EEETAXEIX I'' TAZEHX HMEPHXIOY
IF'ENIKOY AYKEIOY
EEETAZOMENO MAOHMA:
MAOHMATIKA TIPOXANATOAIZEMOY
YYNOAO XEAIAQN: TEXXEPIX (4)

OEMA A

Al. Ecto f pio cvveyng ocvvaptnon ¢’ éva ditaotnuo [a,
B]. Av G eivar pra wapdyovca t¢ f oto [a, B], va deifete
OTl:

[ F®dt = G(B) - G(a)
Movaoec 5
A2. 'Ecto f pia cvvaptnon opiopévn o éva stactnua A.
T1 Aépe apyikn cvvaptnon | mapayovoca te f 6to A;
Movaoeg 5
A3. No yopoktnpicete T1¢ TPOTAGELS WOV aKoAovOovv,
YPAPOVTOG GTO TETPASLO Gag OimAo GTO YPAUUO TOV
avtiotolyel oe kdbBe mpdtaon N AEEN X®oTO, av 1
npoOTOGTN €ivalr cwotn, N AdBoc, av m mpoOTOGT Eival
AavOaopévn.
a. Kd&be ovveyne ovvaptnon oe Odidotnua A €yxel
TOpPAYOLSO GTO OLAGTNUO OVTO.
B. Av n T gival cvveyng oto [a,B] to6te TO fff(x)dx givat
ico pe 10 dBpolocpa TtV gpufadov Tov yopiov moOvL
Bpiokovtal mdvo and tov Aova X'X peiov to dBpoicua tov
eufadov tov yopiov mov Bpickovial KAT® awd tov aova
X'X.
v. Mo va epdntetarn Crotov dova X' X Oa mpémet: (Xo)=0
kat f7(X0)>0.
. Av K eivatr n ocvvaptnon mov ek@palel 10 KOGTOC TNG
TOPAY®YNG X HOVAO®V €VOg mpoidoviog TOTE, TO OplO

lim K(x) exepalet to0 oprokd KO6GTOC GTO Xo.
X— Xg
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APXH 2HY YEAIAAXY

e. To medlo opiopov ¢ ovvdptmong f pe tonof(x) = é elval 1o

ovvoro A=(0,+0).
Movéaoec 10

Ad. 1) loydver n mopakdt® mwPOTOGN; ZNUEIO®OTE GTO
1e€TpAd10 cag «Naw» 1 «Oyi»:

Av lim [f(x)| =1 t6éte vmapyer 1o lim f(x) xor eivat
X— Xo

X— X
lim f(x) =171 —L.

X— Xg

Movédeg 2
i11) Na dwocete éva mapdadeiypa mov vo vmocotnpiete v
OTAVTNON COG.

Movédeg 3
Movaoeg 5
OEMA B
Ailvetoal n ovvaptnon: f(X):ifj
B1. Na peletioete ) ovvapinon f og mtpog tn povotovia.
Movaoec 5
3
B2. Na dei&ete ot §< f:z f(l:x) dx <1
Movaoeg 5

B3. Na vroAoyicete 10 gufaodoov E(LA) tov yopiov Q mov
neplkieietal and tnv Cs tov dEova X'X xat T1¢ gvbeiec X =
2, X =L, 1<A<2.
Movaoec 5
B4. Av t0 A peiovetatr pe pvOud 1 m/sec, va Bpeite to
pvOud petafoinc tov E(A) tn yxpovikn oTiyun mov eivatl A
3

S -
Movaoeg 5
B5. Na deiéete 0T1 1 e§icmwon:
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[ rede=1_ [ f@dx=s

x— 2 x—1
Exer axkpifpoc pio Avon oto didotnua (1, 2).

Movaoec 5

OEMA T
’ , _ xe* , x <0
Atvetal n ovvaptnon f (x) = 2nux — x ,x € [0, ]

I'l. Na odeiéete 611 Yoo tnv f 1oyvovv o1 vmobBécelg Tov
®.M.T. oto dtdotnua [-1,1].

Movaoeg 5
I'2. Na peretioete tn ovvaptnon f o¢ mtpog tn povortovia,
T0 akpoOTaTA KAl va Bpeite To GOVOAO TIUOV TNG.

Movaoeg 7

’ T

I'3. Na vroloyicete 10: f_le(x)dx

Movaoeg 7
I'4. Av F pia mapdyovea tng f oto ddotnua (- , 0] pe
F(0) =0, va Bpeite to: lim—F(xiln(Hx)

x—0 e¥—x-1

Movaoeg 6

OEMA A

Eotw f: (0, +o) — R pia cvvéptnon pe f (X) = In(1+x)

Al. Na odeiéete 611 nn T avtiotpépetal kalt va Ppeite to
nedio opiopov tng 1.
Movaoec 5
A2. Na deiéete 611 f(X) > 27)-1 | yia xa0e x > 0.
Movaoseg 7
‘Ecto emnAéov F pio tapdyovoa te f oto (0, +o) ne F(e)
= eln2.

A3. Na dci&ete 611 In 2 < F(l) < In

26+1

e+1

Movaoseg 7/

TEAOX 3HY AIIO 4 YEATAEX




APXH 4HY YEAIAAX

A4. Av E 10 euPadov tov yopiov mov mwepikieietal amwod
Cr, tov déova X' X kat T1¢ evbeieg X =1 ka1 X = e, va oeiéete
2
ze +1

(e+1)ett

0tTtE<e-1+1In
Movaoec 6

OAHTIEY (yiv0 tovc géetalonévovc)

1. No pnv ovivypdwetre 1o Oépata oto tetpadio. Na
OTOVITCETE GTO TETPAOLO 60¢ GE OAQ Ta OEpaTa.

2. No ypayete TO0 OVOUOUTETOVVUO GOG GTO TAV® UEPOG
TOV  QOTOAVILYPAP®OV KOl VO CUOUTANPOGETE TNV
nuepounvio apuécsmwg LOALG cac mapooobovv.

3. Agv emTPEMETOL VO YPAWETE KAULd AAAN onueioon.
Katd tnv amoyowpnon ocac va moapodmwcete poali pe 10
TETPAOLO KOl TA QOTOAVILYpOPO.

4. Noa yplyete TIC AMTAVINGELS GOG HOVO PUE UTAE | pOvVo
Le Lavpo GTLAD.

5. Kdabe andvinon texunplopévn €ival anodeKT|.

6. Aildpxera eE€taong: tpelg (3) opeg HeTd TN dtavoun
TOV QOTOOVILYPAP®V. XpOvoc OLVOTNG OATOYMPNGNG:
11:30.

KAAH EIIITYXIA
TEAOX MHNYMATOX
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